

# НАЗОВЕМ ПАРК ИМЕНЕМ ГЕРОЯ

Великий подвиг советского народа, пославшего первым в мире человека в космическое пространство, будет вечно жить в сознании людей.

В честь первого в мире космонавта лучшие улицы многих городов страны называются именем Юрия Гагарина.

Лучшим памятником этому подвигу в нашем городе было бы присвоение имени героя городскому парку с установкой в нем обелиска.

Первый полет советского человека в космос — праздник для каждой семьи. И поистине символическим подарком этому величественному событию была бы посадка деревца в связи с рождением каждого ребенка.

Пройдут года. Разрастутся деревья в сквере и будут вечно напоминать нам о счастливом весеннем дне, прославившем нашу Родину, советский народ.

А. ШАРАПОВА,  
депутат горсовета.